

2019年9月12日
星期四

东方网
eastday.com

城市导报



城市导报微信订阅号
(扫一扫)

每周四出版

http://citynews.eastday.com

总第5517期

国内统一刊号 CN31-0029

地址:上海市斜土路2567号A1座南二楼

电话总机:60850403 传真:60850404 邮政编码:200030

投稿邮箱:csdbyanlun@163.com

中秋、国庆期间长三角铁路 预计发送旅客3725万人次

本报讯 来自中国铁路上海局集团有限公司的消息,今年中秋、国庆运输期间,长三角铁路预计发送旅客3725万人次,计划增开超过110对旅客列车满足高峰客流需要。

中秋运输期间,预计发送旅客985万,同比增加123.9万,同比增长14.4%,日均发送旅客246.3万。客流最高峰日将出现在9月13日(中秋节),预计当天发送旅客285万。

国庆运输期间,预计发送旅客2740万,同比增加233.9万,同比增长9.3%,日均发送旅客274万。客流最高峰日将出现在10月1日,预计当天发送旅客340万。

中国铁路上海局集团有限公司计划增加开行超过110对旅客列车满足旅客出行需要,投入运力创新高。为满足“两节”期间长三角至北京、南昌、汉口、郑州、兰州等长途热门方向运力需要,中秋小长假期间安排加开长途直通旅客列车8对,国庆黄金周期间安排加开长途直通旅客列车11对。此外,铁路部门9月12日、10月1日还加开上海至深圳北D905/6次、上海虹桥至广州南D935/6次、上海虹桥至珠海D941/2次、上海虹桥至广州南D931/2次4对高铁动卧列车,方便沪浙沿海旅客出行需要。

第21届中国上海国际艺术节 10月18日开幕

本报讯 (记者 包永婷) 第21届中国上海国际艺术节将于10月18日至11月17日举行。43台97场参演剧(节)目中,全球首演8台,亚洲首演5台,上海原创8台;“艺术天空”系列演出覆盖全市16个区,上演98场演出;艺术教育板块深入学校、社区、剧场,举办约40项100场左右的活动,助力上海建设亚洲演艺之都。

作为本届艺术节开幕演出,上海杂技团与上海市马戏学校联合创作红色主题杂技剧《战上海》(暂名)以上海解放战役为历史背景,艺术化地展现了进步青年为追求理想、追求真理、追求光明孜孜以求,不断向前的感人故事,用青春和热血奏响了一曲英雄主义赞歌,并巧妙地用杂技艺术传递了红色文化的精神内涵。

艺术节闭幕作品为《安德鲁·曼兹·黄蒙拉与北德广播爱乐乐团音乐会》。成立于1950年的北德广播爱乐乐团是闻名世界的乐团,而出生于上海的黄蒙拉曾荣获第49届帕格尼尼国际小提琴大赛金奖,本场音乐会可谓强强联手。

艺术节期间,一系列重要演出将在上海大剧院、文化广场等环人民广场区域上演。此外,首次投入使用上音歌剧院、上海九棵树未来艺术中心将在艺术节上带给观众全新的文化体验。

精彩导读

上海迪士尼食品携带新规 即日起实施

未来将采用X光机安检设备 —5版

租赁车交通违法可通过 “12123”App自助处理

公安部再推6项交管便民举措

—8版

宝山向更富魅力的 国际邮轮之城迈进

<<详情请见3版



东方IC 图

9月10日上午,上海市人民政府新闻办举行市政府新闻发布会,宝山区副区长苏平介绍了宝山区立足吴淞口国际邮轮港,助力上海邮轮经济高质量发展有关情况。苏平表示,宝山区牢牢把握长三角区域一体化发展上升为国家战略的机遇,牢牢把握宝山纳入上海建设卓越全球城市主城区的机遇,牢牢把握上海加快建设具有全球影响力的科创中心的机遇,聚焦邮轮这一优势领域,明确了具体发展目标,即迈向更富魅力的国际邮轮之城。

热点关注

打造综合应用先导示范区

全球首个综合性5G应用展示及联创平台落户上海

本报讯 (记者 解敏) 9月10日,全球首个综合性5G应用展示及联创平台——“5G全球创新港”在上海北外滩滨江开港。坐落于上海北外滩核心区域的“5G全球创新港”聚焦集5G技术展示、联创平台、场景应用、科学普及等诸多功能于一体。

“创新港”在市经信委、市科委、市科创办的指导下,由虹口区政府和上海移动共同承建,云集了5G高端行业和产业伙伴,通过上海5G“双千兆宽带城市”的落地,加速行业和数字经济的智慧转型。

记者在现场看到,港区共四层,一层为上海5G综合应用展示厅,重点展示了5G网络、技术、应用和产业创新生态,通过与远端5G场景应用互动,提供

成熟度测试验证。展厅云集当前各领域5G标杆应用,例如智慧教育的“双师课堂远程共享”,智慧医疗方面的“把急诊室搬上了救护车”。在5G+智慧城管方面,上海移动与虹口区城管执法局合作的“5G+移动执法”也被搬进展厅,嘉宾可以感受“实时监控、即时联动”的新技术城市管理手段。

“5G全球创新港”其他三层也都有看点。二层为5G联创中心平台,华为等5G产业链企业,以及长三角5G创新发展联盟等机构在此集聚,重点聚焦5G+物联网、5G+VR/AR/MR两大领域实现突破;三层为5G+VSAT联创中心,打造5G+低轨卫星通信网络研发高地,弥补我国在低轨卫星通信上的空白;四层为5G创新应用在城市管理

中的实践及城市规划展示区,其中北外滩街道城市运行综合管理中心利用5G+物联网技术,实现数据融通、挖掘、分析与共享;而城市规划展示区则运用数字媒体展示了区域经济社会发展情况及精细化管理新风貌。

今年以来,上海移动与虹口区政府共同推进“全球双千兆第一区”建设,打造“上海5G综合应用先导示范区”,于3月30日基本实现区内5G网络的全覆盖,打通了首个5G手机通话,共同启动“5G全球创新港”建设。目前,除区内5G全覆盖外,上海移动还打造一条虹口区5G精品路线,建成“5G全球创新港”,并完成区内虹口足球场、白玉兰广场、北外滩滨江等多个核心地标5G高质量覆盖。